

## EXPUNERE DE MOTIVE

Conform Ordonanței de Urgență nr. 96/2002 privind acordarea de produse lactate și de panificație pentru elevii din clasele I-VIII din învățământul de stat și privat, precum și pentru copiii preșcolari din grădinițele de stat și private cu program normal de 4 ore, președintele consiliului județean poate controla întreaga acțiune. Prin atribuțiile sale de serviciu, acesta se ocupa de selectarea participanților la licitație și încheie contracte cu societățile câștigătoare. Potrivit aceluiași regulament, el trebuie să aprobe plățile produselor și serviciilor contractate, să verifice buna desfășurare a procesului de aprovizionare și condițiile igienico-sanitare privind distribuția către elevi a produselor lactate și de panificație și, nu în ultimul rând, este ordonatorul principal de credite.

Mai mult decât atât, există numeroase și constante reclamații de-a lungul timpului începând cu disfuncționalitățile referitoare la livrare, absența unor acte și culminând cu distribuția unor produse care pun în pericol sănătatea copiilor.

Având în vedere cele expuse, trebuie precizat faptul că în condițiile actuale niciuna dintre deficiențele derulării acestui program nu este înlăturată în timp util, iar răspunderea pentru acestea pare să nu aparțină nimănui.

Pentru a veni concret în sprijinul beneficiarilor actului normativ, considerăm necesară modificarea acestuia în sensul prevederii în sarcina consiliilor de administrație ale unităților de învățământ a tuturor atribuțiilor și responsabilităților ce decurg din derularea acestui program.

Astfel, directorii unităților de învățământ, în calitate de ordonatori terțiari de credite, împreună cu ceilalți membri ai consiliului de administrație, va proceda la contractarea produselor și a serviciilor conexe, va efectua plata acestora și va răspunde de monitorizarea și controlul distribuției produselor contractate.

Măsurile propuse vizează atingerea scopului nobil și util care trebuie să stea la baza derulării în bune condiții a unui astfel de program.

Față de cele prezentate, vă supunem spre dezbateră și aprobare prezenta propunere legislativă.

**Inițiator,**

**Cezar PREDA, deputat PDL**

